



Vinceel

Вінцель

Спрей для догляду за ротовою порожниною

Ефективний профілактичний засіб, який завдяки оптимально підібраним компонентам:

- забезпечує місцеву протизапальну дію,
- активує місцевий імунітет, посилює захисні функції слизової,
- відновлює слизову оболонку при хронічних захворюваннях ротової порожнини та глотки.

Рекомендації щодо вживання: профілактика запальних процесів ротової порожнини.

Дозування та застосування

Для дорослих та дітей старше 12 років: звичайно, розпилювати одноразово (1 розпилювання відповідає 0,132 – 0,147 мл) 3 рази на день.

Для дітей 6-12 років: звичайно, розпилювати одноразово (1 розпилювання відповідає 0,132 – 0,147 мл) 2 рази на день.

Протипоказання

Підвищена чутливість до будь-яких активних компонентів.

Особливі застереження та заходи безпеки для застосування

Не рекомендується застосовувати дітям до 6 років, вагітним та жінкам що годують груддю.

При підвищеній чутливості до компонентів засобу зрідка можуть спостерігатися місцеві алергічні реакції (запалення шкіри, почервоніння, набрякання або свербіж). У такому випадку застосування продукту необхідно припинити.

Дія компонентів

До складу спрею входять вісім натуральних компонентів у надмалих дозах та виготовленні за спеціальною технологією, що вигідно доповнюють та підсилюють дію один одного.

Apis mellifica – знімає набряклість слизової та мигдаликів

Atropa bella-donna – усуває біль та почервоніння

Calendula officinalis – усуває біль та стимулює загоєння виразкових дефектів слизової

Echinacea purpurea – стимулює імунітет, має антисептичну дію

Phytolacca americana – сприяє загоєнню виразок, зменшує запалення

Plantago major – усуває біль, сприяє загоєнню ран

Salvia officinalis – зменшує запалення ясен та слизової ротової порожнини

Vincetoxicum hirundinaria – має протівірусний (непрямий) та протизапальний ефекти



-Heel





Європейська якість, ефективність та безпечність

ПАМ'ЯТКА ДЛЯ СПОЖИВАЧА

Слизова ротової порожнини та горло – це перший бар'єр на шляху інфекції.

Часті гострі запалення можуть призвести до незворотних порушень в структурі слизової, зниження місцевого імунітету та перейти у хронічну форму, тому що слизова оболонка стане більш вразливою до дії бактерій, вірусів.

Небезпечними наслідками хронічних запалень слизової рота та горла є тяжкі ускладнення з боку серця, суглобів, нирок, легень, які виникають при невчасній або неправильній допомозі.

Незважаючи на різноманітність засобів для профілактики і лікування захворювань горла та ротової порожнини, проблема попередження розвитку цих захворювань залишається актуальною. Більшість цих препаратів, поряд з позитивним ефектом, мають побічні ефекти, протипоказання та не можуть застосовуватися тривалий час.

Натуральні компоненти, що містяться в спреї в надмалих дозах, забезпечують м'який, безпечний та ефективний вплив на слизову рота та горла, тому спрей Вінцель, виготовлений німецькою компанією Neel, відповідає критеріям безпечності, ефективності і може застосовуватись самостійно і тривало.

Вінцель застосовують для профілактики запальних процесів ротової порожнини та горла. Спрей може бути включений в комплексну терапію гострих запальних захворювань слизової рота та горла (як допоміжний засіб). Застосування засобу на початку розвитку запального процесу полегшує його перебіг та попереджує розвиток ускладнень.

Спрей Вінцель підходить для довготривалого використання з метою профілактики інфекційно-запальних захворювань ротової порожнини та горла, сумісний з будь-яким відомим лікарським засобом.

